



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц при предоставлении неблагополучных квартир для детей-сирот из Джанкоя



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц при предоставлении квартир жителям Джанкоя из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (ч.1 ст. 293 УК РФ).

Следственным отделом по городу Джанкой установлено, что администрацией Джанкайского района были заключены муниципальные контракты на предоставление 4 квартир детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в доме по улице 40 лет Победы Великой Отечественной Войны села Калиновка.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Однако установлено, что обогревательные элементы в данных жилых помещениях не имели подключения к системе централизованного теплоснабжения, в крыше имеется течь, подъезд и квартиры поражены плесенью, установлены иные нарушения санитарно-эпидемиологических норм и требований. В то же время в акт приема-передачи жилья отсутствует информация о проверке достоверности сведений, предоставленных поставщиками в части наличия в жилом помещении центрального отопления, исправного и функционирующего без видимых повреждений.

После получения ключей от квартир дети-сироты пытались проживать в данных помещениях, однако вскоре им пришлось съехать.

Таким образом, в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами администрации Джанкойского района Республики Крым обязанностей по обследованию, приему и передаче жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, предоставлено неблагополучное жилье, чем существенно нарушены их права и законные интересы.

Нарушение законодательства было выявлено в ходе прокурорской проверки.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела по городу Джанкой с привлечением специалистов Роспотребнадзора и с участием потерпевших проведены осмотры квартир, изучается документация, представляющая интерес для следствия.

Проводится вся необходимая работа для установления полной картины совершенного преступления и восстановления нарушенных прав граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Ход расследования уголовного дела находится на личном контроле руководства Главного следственного управления.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



25 марта 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1451693>